



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA TIRANË

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT
(PAS PËRFUNDIMIT TË AFATEVE TË ANKIMIT)

Drejtuar: “C.E.C GROUP”shpk.

Adresa: Rruga Dritan Hoxha, , Nd. 117, Shk. 2, Ap. 4/2 Tirana – Albania

Procedura e prokurimit: “Procedurë e hapur e thjeshtuar Loti III: “Mbikqyrja e punimeve për objektin: “Rikualifikimi i bllokut dhe degëzimeve për rrugët: “Nikoll Mekjashi”-“Shyqyri Basha”-“Kostandin Shpataraku”-“Minella Karajani”-“Bajazit Shehu”.

Numri i procedurës / referenca e Lotit REF-55512-12-29-2022

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Qëllimi i kontratës është: Loti III: “Mbikqyrja e punimeve për objektin: “Rikualifikimi i bllokut dhe degëzimeve për rrugët: “Nikoll Mekjashi”-“Shyqyri Basha”-“Kostandin Shpataraku”-“Minella Karajani”-“Bajazit Shehu”.

Fondi limit: 938,036.90 (nëntëqind e tridhjetë e tetë mijë e tridhjetë e gjashtë pikë nëntëdhjetë) lekë pa TVSH.

Kohëzgjatja e kontratës: 5 (pesë) muaj kalendarike duke nisur nga data e lidhjes së kontratës.

Publikime të mëparshme: (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike: Buletini i Njoftimeve Publike Nr.12 datë 06.02.2023.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomiksht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim **X**

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “INSTITUTI DEKLIADA – ALB”shpk.

NUIS K71606006A

Vlera e ofertës= 791,566.02 (shtatëqind e nëntëdhjetë e një mijë e pesëqind e gjashtedhjetë e gjashtë pikë zero dy.) leke pa TVSH.

2. Oferta e paraqitur nga BOE“NOVATECH STUDIO” &”MIKI CONSULTING” shpk.

NUIS L01717030C NUIS K8762870IK

Vlera e ofertës= 791,566.02(shtatëqind e nëntëdhjetë e një mijë e pesëqind e gjashtedhjetë e gjashtë pikë zero dy.) leke pa TVSH.

3. Oferta e paraqitur nga BOE “ZENIT&CO” & “FTA Studio” shpk.

NUIS K61731002D NUIS L72411026N

Vlera e ofertës= 794,173.67 (shtatëqind e nëntëdhjetë e katër mijë e njëqind e shtatëdhjetë e tre pikë gjashtëdhjetë e shtatë) leke pa TVSH.

4. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “C.E.C Group”shpk.

NUIS L11807013M

Vlera e ofertës= 872,374.32 (tetëqind e shtatëdhjetë e dy mijë e treqind e shtatëdhjetë e katër pikë tridhjetë e dy) leke pa TVSH.

5. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “A&E Engineering sh.p.k”

NUIS K72113210E

Vlera e ofertës= 925,000.00 (nëntëqind e njëzetë e pesë mijë) leke pa TVSH.

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm;

1. Oferta e paraqitur nga Operatori ekonomik “INSTITUTI DEKLIADA – ALB” shpk

Operatori ekonomik “INSTITUTI DEKLIADA – ALB” shpk , nuk përmbush kërkesat për kualifikim të përcaktuara në shtojca 8, Kriteret e Përgjithshme dhe të Veçanta për kualifikim ku përcaktohet: *"Kandidati ofertues në përlogaritjen e ofertës duhet ti referohet njoftimit të bërë me Nr. 5585 Prot. datë 25.07.2017 të Agjensisë së Prokurimit Publik*

”Rekomandim mbi mënyrën e përcaktimit të tarifave minimale të specifikuara në Vendimin e Këshillit të Ministrave Nr.354 datë 11.05.2016 ”Për miratimin e manualit të tarifave për shërbime në planifikim territori, projektim, mbikëqyrje dhe kolaudim”, pasi vlera e ofertës është më e ulët se vlera minimale e perlllogaritur per kete procedurë prokurimi sipas VKM 354 date 11.05.2016 "Per miratimin e Manualit te Tarifave per Sherbime ne Planifikim Territori, Projektim, Mbikqyrje dhe Kolaudim".

2. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “Novatech Studio &Miki Consulting ” shpk.

Operatori ekonomik Novatech Studio Ne formularin përmbledhës të vetëdeklarimit nuk kaplotësuar paragrafin e pare sipas shtojcës 12:

Emri i operatorit ekonomik: (Ju lutemi renditni të gjithë operatorët ekonomikë nëse jeni një BOE. Ju lutemi tregoni rolin e operatorit ekonomik në BOE) Për të cilën nuk ka deklaruar përfaqësuesin e bashkimit të operatorëve ekonomikë.

Bashkimi i operatoreve ekonomike Novatech Studio & “Miki Consulting” shpk në marrëveshjen e bashkëpunimit nuk kane plotësuar përqindjen e pjesëmarrjes në bashkim, dhe elementët që merr përsipër të realizojë secili prej anëtarëve të bashkimit gjë e cila bie në kundërshtim me kriteret e përgjithshme të përzgjedhjes/ kualifikimit ku citohet se:

Marrëveshje bashkëpunimi ndërmjet Operatorëve Ekonomikë, ku caktohet përfaqësuesi, përqindja e pjesëmarrjes në bashkim, dhe elementët që merr përsipër të realizojë secili prej anëtarëve të bashkimit.

3. Oferta e paraqitur nga bashkimi i operatorëve ZENIT&CO & FTA Studio shpk.

Bashkimi i operatoreve “ZENIT&CO &FTA Studio, nuk përmbush kërkesat për kualifikim të përcaktuara në shtojca 8, Kriteret e Përgjithshme dhe të Veçanta për kualifikim ku përcaktohet: *”Kandidati ofertues në përlllogaritjen e ofertës duhet ti referohet njoftimit të bërë me Nr. 5585 Prot. datë 25.07.2017 të Agjensisë së Prokurimit Publik ”Rekomandim mbi mënyrën e përcaktimit të tarifave minimale të specifikuara në Vendimin e Këshillit të Ministrave Nr.354 datë 11.05.2016 ”Për miratimin e manualit të tarifave për shërbime në planifikim territori, projektim, mbikëqyrje dhe kolaudim”, pasi vlera e ofertës është më e ulët se vlera minimale e perlllogaritur per kete procedurë prokurimi sipas VKM 354 date 11.05.2016 "Per miratimin e Manualit te Tarifave per Sherbime ne Planifikim Territori, Projektim, Mbikqyrje dhe Kolaudim".*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë *Operatorin Ekonomi “C.E.C GROUP”shpk.* me adresë Rruga Dritan Hoxha, , Nd. 117, Shk. 2, Ap. 4/2 Tirana – Albania se oferta e paraqitur me një vlerë të përgjithshme prej **872,374.32** (tetëqind e shtatëdhjetë e dy mijë e treqind e shtatëdhjetë e katër pikë tridhjetë e dy) leke pa tvsh është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoritetit Kontraktor, Bashkia Tiranë, me adresë: *Sheshi Skënderbej, Nd. 2, Kodi Postar 1001, Tiranë*, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pese) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj) dhe kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej 925,000.00 leke pa TVSH, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraparak)

PO

JO